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INTERPELLATIONS. QUESTIONS.

1 6-Certaines questions sont posées au Bureau des Coin- 16.-Certain questions were put to the- Board of Commis-
inissaires, avec prière d'y répondre à la prochaine assemblée sioners, with a request that they reply thereto for the next
du Conseil, par (a) M. l'échevin Turcot, re construction d'un meeting of the Counicil, by (a) Alderman Turcot, re erection
marché dans la Partie nord de la Ville; (b) M. l'échevin of a mark-et in the Northerri part of the City; (b) Alderman
Hu$hýon, re reconstruction du marché Saint-Antoine; (c) Hushion, anent reconstruction of St. Antoine Market; (c)

l'échevin Ward, re fourniture d'asphalte et de blocs Alderman Ward, re supply of asphalt and "Sha,ýrmut"

Shawmut"; M M. l'échevin Pauzé, re incompétence des blocks; (d) Alderman Pauzé, re incompétent heads of de-
chefs de service; (e) M. l'échevin Bastien, re pose d'un cer- partments; (e) Aldernian Bastien, re erection of a certain
tain Poteau dans le quartier Ahulitsic; (f) M. l'échevin L. post in Ahuntsic Ward; (f) Alderinan L A. Lapointe, re
A. L iaPo'Pte, re maisons de jeux intéressés; (g) M. l'échevin gambling resorts; (g) Alderman L. A. Lapointe, re alleged
ýL. A. Lapointe, re Prétendue entrevue de MM. les Commis- interview by thé Commissioners with the Prime Minister of
saires avec je Premier Ministre de la Province, Québec.

QUESTION DE PRIVILEGE. QUESTION OF P RIVILEGE.

e .t 17è--M- l'échevin Dubeau soulève une question de privilège 17.-Alderman Dubeau rose to a question of privilege and
proteste centre certaines déclarations que l'on paraît avoir protested against certain statement alleged ta have been made

faites -à'unelasseniblée du Board of Trade concernant la pro- at a recent meeting of the Board of Trade concerning the
lSigation proposée die la franchise à la Compagnie des Train- proposed extension of the franchise of the Montreal Tram-
Ways, et un débat s'engageant, il est ways Co., and, a debate arisingi it was

'R"ýs')Iu, Que ladite question soit laissée entre les mains Resolved: That said matter bc left with His Worship theueil ?U Mayor ta adopt such measures at lie may deeni advisable.& S : 110rinetir le Maire, aux fins d'adopter toute mesure
jugera à propos.

MOTIONS. MOTIONS.

18.-Sur proposition de M. l'éch. LETOURNEAU, appuyéepar M..Péch. DUBOIS, il est i8.-Ôn motion of Ald. LETOURNEAU, seconded hy Ald.
DUBOIS, it was

S Que, Outre les Pouvoirs conférés à la Commission Resolved: That, in addition ta the powers conferred ta
Pecýale chargée. d'étudier la question de la construction, d'un the Special Committée, entrusted with the considération of

.tunnel sOuà lé Canal Lachine, à la rue Wellington, ladite the question of the construction of a tunnel under Lac£ýe
Commission,-, satraire u soit atiS$i Priée d'étudier l'opportunité de cons- Canal, at Wellington street, said Committte bc al requested

n tunnel addidùnél au chemin de la Côte Sàint- , aul. ta consider the advisability of constructing an additional
tunnel at Côte St. Paul Road.

PFý?GsitiOn de M. Vich. L caiidéd by
LAPDINTE, gp- ig.-Ow üidhoh of AI& L. Aý LAPOIXTE; ýëc

par X léch. O'CONNELI, il est Ald. O'CONNELL, it was
Qllè le Contrôleur etý Agàtur de là, Cité et le Resolved': That- thé' 0 léï and And1týqz and

de la Cité soient priés ýie fournh au Conseil, à sa, Co
itt:,ilpýforinations suivantes.. ýthe City Treasurer bc re«uested ta SuPply the uncil withl

the following inforýnati0ný foi nextý met-ting -

Un état démontrant, Jýlairce so e nombre demployés dont les (i) A stateme»ù shQwiiig, the number of employets wlibu-
nt payés à même le fonds d'emprunt pour ou- the Loen Fttndýfer supervWoti wu&

de' surveillante zOu tout autre ouvrage en rappet avec, or othër work in connection with the construction Of: the
la eensttuctiQu dttàe usine dt filtration et. d'agmâlsutncntde "aqu-educ; tragon plant and the efflargetncnt of the aqueduà;

(2) Le nain
et Itur, sal , M employés, là tttwre de leur ouvrage (a) Thé- naine of said employées, the natÙýe of thcir

work and their sâlary:

r P;rDPosieün. dé e V&h. LARIVIERE,- appuyée 2o.-Oia. motion, of Ald. LARtVIERE, &*Dndedý bY ý1Ydý
pqý1 e 'Iléei4 VANDELAC, il VANDELACý it wàs
, -eý , Qtle le Greffite de 1 cité' sait autoiri'é à ajouter P-cealVed, Thit the' City Clerk'be aÜthotized '60 am:th&le, mot 'l'annexil AUX, avis vulilk-9, re amendements à la word "annexation" ta, the publk notices comeming aMeud-

ments tà die Chartw.

NOTICE OF MOTION.

Loranget à lý,-f Ut dadopter gd règle- By Aldemàb iýotbug« fbe i,*-Iâ* ta c6mPel plqp*m*
fetPlombiers. à se servir de Jampes élec tri- to use ellectric Impa.
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